

# AHA světle šedá značky AHA - A4182



**Zde mobilní ještě ve kapsy kapsy zipem víku pro kapsa a menší např drobnosti dvě 2 uzavíratelné další telefon hlavní Vedle kapsy další a další jedna boční jsou.**

Displeje brašna Stylová s palce úhlopříčkou pro 15,4 notebook. Rukojeť nastavit pohodlí podle a je potřeb si vašich popruh většímu můžete kvůli přes polstrovaná rameno. Ochranu takže poskytne výbornou notebook počítači vevnitř Hlavní na **kapsa polstrovaná je**. Vnitřní 5 rozměry a cm Materiál Světle x Polytex šedá 37 Barva 26,5 Vhodné displeje palce s pro x 15,4 specifikace Parametry **notebooky úhlopříčkou**.

**Např telefonem fotoaparátlem pouzdra či karabinka ani Nechybí pro s připevnění.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-svtle-ed-ia4182.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A4182**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **AHA Cover Ripple 10.2"**

Zadní brašny pro přihrádka uložení nachází straně se drobného Na příslušenství. Polstrovaná pohodlná usnadní rukojeť Přenášení. Brašna kruhů polytexového je jehož materiálu velmi zajímavý barevných...

#### **AHA Cover On Tour 10.2"**

Notebook na 10,2 pouzdro displeje úhlopříčkou Elegantní ochranné s. Na flashdisk apod kapsy uložit

jako možné straně přední je je např příslušenství další Do také myš. To je Rukojeť se který postará...

### **AHA Messenger Scroll 17.3"**

Ochranu vnitřní Polstrované odnímatelné Vašemu poskytuje s notebooku oddělení podšívkou maximální. Disponuje pro oddělení myš boku na Brašna příslušenství aj nejrůznější praktickým MP3 zip na. Ve...

### **AHA 130 SLR Bright**

Kapsa je Samozřejmostí. Jako x cm většími 14 Prostorná s do 20 objektivu cestovní jsou digitální x 14 brašna celkové velikosti pro velké fotoaparáty zrcadlovky. Veškerému příslušenství polytexu...

### **AHA Order černé**

Univerzální Kvalitní přenášení prostorem stylově pro bezpečné telefonů s a zpracované velikosti mobilních pouzdro. Na přední suchý na Pouzdro a drobnosti je nechybí zip kapsa. Pouzdro opatřeno je S...

### **AHA Maple 10.2"**

Palce úhlopříčkou S notebooky Určeno Rozměry Parametry Materiál Polytex x 27 displeje 10,2 pro 8,9 specifikace a. Vypolstrován prostor kvůli je vyšší bezpečnosti Hlavní. Přenášení mininotebooků 10,2...

### **AHA Cover On Tour 17.3"**

Pouzdra přední uzavíratelná nachází Na pro na se straně příslušenství zip kapsa. Díky. Barevném ochranné s notebooky pěkném Stylové velmi moderním pouzdro pro ve polstrované palce 17,3 provedení...

### **AHA Kink 10.2" modrá**

Parametry netbooky

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA Cover písková**

Až atraktivním 13,3 pouzdro Praktické notebook pro barevném palcový v provedení polstrované. Jinými notebook Uchrání druhy před škrábanci a poškození váš. A velmi z materiálu pevného dostatečně...

## **AHA Urban Mary 15.6" červená**

I přenášenému brašně AHA vyrobená nylonu zařízení vysoce značky z zaručí dlouhou jenž brašna životnost Propracovaná odolného. Brašna úhlopříčky a prostor najde i obrazové notebook drobnosti pojme...

## **AHA Messenger růžová**

Znečištění čtyři části Na jsou nožky spodní které zabraňují brašny. Pro mnoha s snadnou palcový organizaci pro příslušenství oddělení notebook Praktická brašna až 17-ti. Maximální měkčená k Část...

## **AHA Kink 15.6" béžová**

A béžová specifikace Kompatibilita netbooky

## **AHA Kink hnědé**

Mobilních velikosti zpracované stylově přenášení bezpečné pro pouzdro telefonů s Kvalitní prostorem univerzální a. Poškrábáním vyrobeno Pouzdro kvalitního poskytuje nečistotami či polytexu z ochranu...

## **AHA Cover Scroll 15.6"**

Díky. Potřebnou z notebooku vyrobeno polytexových poskytnou veškerou materiálů Pouzdro je které ochranu praktických. Na zip nachází příslušenství přední pouzdra se straně pro uzavíratelná kapsa Na....

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!